



# “АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй

## ТЕЛЕФАКС

ДО ВСИЧКИ ФИРМИ, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ В ПРОЦЕДУРА НА ДОГОВАРЯНЕ С ОБЯВЛЕНИЕ С ОБЕКТ: “Комплексно обследване на фактическото състояние и оценка на остатъчния ресурс на оборудването и съоръженията на блокове 5 и 6 на АЕЦ Козлодуй”	ОТ: СИЙКА ПЕНКОВА ДИРЕКТОР „ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”
	НАШ № 2461
	ДАТА: 14.04.2011г.
	ВАШ №
	БРОЙ СТРАНИЦИ (ОБЩО): 2

Уважаеми дами и господа,

Във връзка с постъпили въпроси от Кандидат за участие в процедурата с горепосочения обект, Ви предоставяме следната информация:

**ВЪПРОС:** Като част от документите за участие Кандидатът и неговите подизпълнители трябва да представят застраховка професионална отговорност по чл. 171 от ЗУТ за проектиране за строежи първа категория. Ако кандидатът е чуждестранна фирма и няма регистрация в България, какъв документ за застраховка трябва да представи? Ако не представи такава застраховка, може ли да подаде декларация в която да декларира, че при евентуално спечелване на обществената поръчка от чуждестранния кандидат, ще бъде направена такава застраховка?

**ОТГОВОР:** Съгласно българския Закон за устройството на територията и Наредбата за условията и реда за задължително застраховане в проектирането и строителството лицата, задължени да имат застраховка за професионална отговорност са: проектантът, консултантът, строителят, лицето, упражняващо строителен надзор и лицето, упражняващо технически контрол по част “Конструктивна” на инвестиционния проект, за който не е извършена оценка за съответствие от консултант. Предмет на задължително застраховане по Наредбата е професионалната отговорност за вреди, причинени на други участници в строителството и/ или на трети лица вследствие на неправомерни действия или бездействия при или по повод изпълнение на задълженията им. Застраховката покрива професионалната отговорност на изброените лица по писмени претенции на увредените лица за имуществени и неимуществени вреди, предявени в срока на действие на застрахователния договор, включително за съдебните разноски. Минималното застрахователно покритие включва отговорността за смърт или за телесна повреда на други участници в строителството и/ или на трети лица, както и за материални вреди върху имуществото на други участници в строителството или на трети лица, причинени от гореспоменатите лица. Минималната застрахователна сума за проектант за строежи първа категория е 300 000 лв.

В тази връзка чуждестранната фирма следва да представи застраховка с горепосочените параметри – т.е. с горепосочената минимална застрахователна сума и покриваща описаните рискове. Застраховката следва да е валидна и сключена със застраховател, който е лицензиран

съгласно собственото си законодателство. Мястото на регистрация на кандидатът няма отношение към този документ.

Съгласно условията на възложителя, изброени в т. III.2.2 от Обявлението към документацията за участие в процедурата, тази застраховка следва да бъде представена на етап подаване на заявления. Възложителят няма да приема декларация, че такава застраховка ще бъде представена впоследствие, тъй като това би било в отклонение от предварително обявените условия и ще постави останалите участници в по-неблагоприятно положение.

ДИРЕКТОР  
“ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”

СИЙКА ЦЕНКОВА

